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Kompetente Dienstleistung auch in sensiblen Produktionsbereichen 

 

Dorfner übernimmt Reinigung bei Diehl Metering  

in Nürnberg und Ansbach 

 

Nürnberg – Diehl Metering verlässt sich künftig bei der Reinigung von zwei 

Produktionsstandorten in Mittelfranken auf die Dienstleistung der Dorfner 

Gruppe. Der weltweit führende Anbieter von intelligenten Messlösungen 

hatte sich bei einer Ausschreibung mit acht teilnehmenden Firmen für das 

Angebot von Dorfner entschieden. Zum Jahresbeginn 2026 erfolgte der 

Start an den Standorten in Nürnberg und Ansbach. „Schon im Vorfeld lief 

es mit Dorfner sehr gut“, berichtet Max Kühlwein, Technical Leader bei 

Diehl Metering. „Das hohe Engagement aller Beteiligten, um einen 

genauen Überblick über die Objekte und Details des 

Anforderungsspektrums zu bekommen, hat uns besonders beeindruckt. 

Seit dem Start sind wir mit den Leistungen von Dorfner sehr zufrieden – die 

Zusammenarbeit verläuft kollegial und transparent.“  

 

Dorfner ist nun für die regelmäßige Unterhaltsreinigung, die Boden-, Glas-, 

Büro- und Kantinenreinigung (inklusive Spülküche) sowie für 

Sonderreinigungen an den Diehl Metering-Standorten verantwortlich. 

Hierfür stellt Dorfner auch qualifizierte Arbeitskräfte. Besondere 

Anforderungen werden in den ESD-Bereichen der Produktion gestellt. ESD 

steht für Electrostatic Discharge. In diesen Bereichen müssen 

elektrostatische Aufladungen vermieden werden, um die 

Wahrscheinlichkeit einer Beschädigung der Bauteile weitestgehend zu 

minimieren. Dies stellt erhöhte Anforderungen an die verwendeten Mittel 

und die Ausführung der Reinigung.  
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Auch die Beteiligten der Dorfner Gruppe bewerten den bisherigen Verlauf 

des Auftrags sehr positiv. „Wir freuen uns, gerade im sensiblen 

Produktionsbereich der Messlösungen mit seinen besonderen 

Anforderungen unsere Expertise unter Beweis zu stellen“, so Alexander 

Roth, der zuständige Vertriebsleiter der Dorfner Gruppe.  

 

[ca. 1.900 Zeichen inkl. Leerzeichen] 

 

Über die Dorfner Gruppe  

 

Die Dorfner Gruppe zählt mit einem Gesamtumsatz von rund 350 Millionen Euro im 
Jahr 2024 zu den führenden Gebäudedienstleistern in Deutschland. Das 
Traditionsunternehmen beschäftigt knapp 11.000 Mitarbeiter in den fünf 
Geschäftsfeldern Gebäudemanagement, Gebäudereinigung, Catering, 
Servicemanagement und Sicherheit. Das Leitmotiv „Dorfner Gruppe – Qualität für 
Mensch und Gebäude“ steht für eine konsequente Qualitätsorientierung, die durch 
zahlreiche unabhängige Zertifikate dokumentiert wird. Weitere Informationen unter 
www.dorfner-gruppe.de oder telefonisch unter 0911-6802-0. 
 
 
Weitere Informationen:   Medienservice: 
Dorfner Gruppe    KONTEXT public relations GmbH 
Willstätterstraße 71    Gustav-Weißkopf-Straße 7 
D-90449 Nürnberg    D-90768 Fürth 
Telefon +49(0)911-6802-0   Telefon +49(0)911-97478-0 
E-Mail: info@dorfner-gruppe.de   E-Mail: info@kontext.com  
www.dorfner-gruppe.de    www.kontext.com  
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